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Bunlarin toplami

36 +25+ 1+ 33+ 6 +3 =104 bulunur.
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A-B=5-3=2 bulunur.

i SAG}%@‘

A = 8 bulunur.

A=5 ve B=3

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

23.1=23
i) Y23 1
i) 23.2=46 247]| 2
=
246 2
- 46'(23)
00
iii) 23.3=69 370|383 B371|3
369 3
- 69'(23
iv) 23.4 =92 #493| 4
s

%92%

,4(94}2;43 %95%

O halde, 123, 246, 247, 369, 370, 371, 492, 493, 494 ve 495
olmak Uzere 10 tane vardir.

) — (7 + 1) = =1 eksil sayi eksil gucu 1

Xx=z<y olur

Cevap: C

Cevap: D
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6. + -+ — 8. Sayimiz abc olsun
abcd
abc—(a+b+c)=x?
(@+c)—(b+d)=16
5 3 100a+10b+c-a-b-c=x?
99a + 9b = x?
17 1
9(11a + b) = x2
16 0
9(11a+b)= K@m
_ ) 11a+b=100 9'un kat
i) abcd ii) abcd iii) abcd N
9290 9180 9070 9 1
9092 9081 7090 e En blyluk sayimiz 919 olur. (C istenilen rakam alinabilir.)
9191 8190 8080 o Enkucguk sayimiz ise
8091 T _
3 tane — 3 tane 9(11a+b) = 144 .
4 tane 1la+b=16 9'un kati!
toplamda 10 tane vardir. # ‘é
Cevap: E
en kuglk sayimiz 150 olur.
Bunlarin toplami 150 + 919 = 1069 bulunur.

< Cevap: C
-
=
=
N
RS v
7. Sayimiz ab olsun. B 9. fixy)=x'+2xy-y
ab—(a+b)=x? T . ({(e4)-7) =(2'+224-4-7)
10a+ 4 —a— g =x2 g =16+16-4-7
9a=x2 p =21
f ° g(xy) =y —2.Xxy+X
4 (9(82) +7)=(2°-23.2+3+7)
=8-12+3+7
9
=6
f(24) — 7).(9(32) + 7) = 21.6 = 126 bulunur.
« ab . . (f(24) = 7).(g(32) + 7)
Cevap: A
10 40 90
1 1 1
2 2 2
10. fx1)=x"+2x1-1=3x—-1
(Ix)=x"—21x+1 =—x+1
9 9 9 9
—_— f(x1) + g(1x) =36 — 2x
10 sayi 10 sayi 10 sayi
3x—-1-x+1=36-2x
Toplamda 30 sayi vardir. 2x + 2x =36
Cevap: D 4x =36 = x =9 bulunur.
Cevap: E




1.
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hepsi yesil
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4. stitunda bir tane sar oldugundan E kesinlikle yesil olacaktir.

Cevap: E

12.
2 0 2 1 2
1] S 1
1 S 11 S
0 0
3| S S| S 3/ S

2 farkl bicimde boyanabilir.

13. o +(XYZ) = 2XY
+(567) = 256
XYZ) = YZ2

—(
—(256) = 562 bulunur.

Cevap: B

Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

14. ++(XYZ)) = +(2XY) = 22X
—~(=(XYZ)) = —(YZ2) = Z22

22X + 7222 = 645

220 + X+ 100Z + 22 = 645
X +100Z + 242 = 645

X +100Z = 403

3 4
X+Z=3+4=7bulunur.

15. AB*xCD=10.|A-C| + |IB-D| +10
XX %33=10.|X-3| + [X-3] +10=Y3
11|Xx-3] +10=Y3
-
3
X-3=3 = X=6

X-3=-83 = X=0 olamaz.

X =6i¢in
1116-31+10=Y3
33+10=Y3
43 =Y3
Y =4 olur.

X+Y=6+4=10 bulunur.

16. AB % BA = 98
10.|A-B| + |[B-A| +10=98
11.|A-B| +10 =98

11.|A-B| =88
|A-B| =8
N
9 1
1 9

9 +1 =10 bulunur.

CO20UMLER

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: B



17. (672 +512) + (672 X ABC) = 671328

672(512 + ABC)

-
999 olmall
512 + ABC =999
ABC =487

A+B+C=4+8+7=19 bulunur.
Cevap: E

18. KKK.999 = KKLLLK

999 — KKL = LLK
999 = 111K + 111L
999 = 111(K + L)

= 999 =KKL + LLK

= K+L=9

K.L en cok birbirine yakin degerler
4.5 = 20 bulunur.
Cevap: D

19. (1 i2{13{laii{5|  6{ 7|8
1 1 2 7
1
7 5 1
4. '3 14¢16( {8:
4 tasima
Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

1. tasima 8 1 2 3 4
2. tagsima 5 8 1 2 3
3. tagsima 1 5 8 2 3
s
y
X +y toplami en cok 7 + 3 =10 bulunur.
Cevap: D
21. Secenekler tek tek incelendiginde
A) 32 a=3>b=2
ab+1=32+1=7 4
B) 34 a=3<b=4
a+b=3+4=7 4
C) 61 a=6>b=1
6.1+1=7 v/
D) 52 a=5>b=2
52+1=10+1=11 olamaz.
E) 25 a=2<b=5
a+b=2+5=7 v
Cevap: D
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22. ab sayisinin en buyuk olmasi icin a = b olmahdir. a.b + 1 kura-
hiyla bulunur.

K(@ab)=9iseab+1=9 = ab=8
rakamlari carpimi 8 olan en buyuk say1 a =8 ve b =1 yani 81'dir.

o K(@ab)=17 ise ab+1=17
ab=16 = a=4 ve b=4

Sayimiz 44 bulunur.
A =81 B=44
A—-B=281-44=37'dir.
Cevap: B

23. |ABC,|=3 |ABCj}, =7

Z=3+B+7

B'nin alacagi degerler3<B<7
\
3,4,5,6,7

yani |[ABC|, nin alabilecegi 5 farkli deger vardir.

3+3+7=13
3+4+7=14
3+5+7=15
3+6+7=16
3+7+7=17dir.

TASARI EGITIM YAYINLARI

Cevap: C

24. /ABCJ, =5 en kiiguk rakam 5

Z =17 rakamlarin toplami 17

5+B+C=17

alabilecek en buyuk rakamlar 7 + 6 = 13 bulunur.

Cevap: B




